

Servicii de mentenanță turbine eoliene din componența centralei electrice eoliene Horia, cu putere instalată de 7,5 MW

I.D.: 101647390

Data publicarii	21.08.24	Coduri CPV	50000000 31000000 31600000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Termenul limita pentru depunere: 30.09.24 15:00

Descriere: Serviciile de mentenanță au ca scop:-menținerea întregului sistem în parametri tehnici optimi astfel încât fiecare instalație, echipament, aparat să își poată îndeplini funcțiile pentru care a fost proiectat. În acest sens, prestatorul trebuie să asigure o disponibilitate minimă de funcționare a turbinelor CEE Horia (time-based availability), stabilită procentual și calculată în baza rapoartelor lunare privind disponibilitatea turbinelor, pe baza datelor obținute din sistemele de monitorizare și performanță ale prestatorului. Durata minimă acceptată este de 93% pe baza datelor obținute din sistemele de monitorizare și performanță ale prestatorului; Nivelul de disponibilitate asumat de prestator prin oferta prezentată nu va fi afectat de nefuncționări ale centralei electrice eoliene din cauze care nu intră sub incidența prezentului Caiet de sarcini și nu pot fi imputate Prestatorului ca fiind urmări ale prestării defectuoase sau neprestării serviciilor ce fac obiectul Caietului de sarcini;-prevenirea defectiunilor sau reducerea probabilității de producere a acestora;- asigurarea unui nivel cât mai scăzut al duratei de indisponibilitate parțială sau totală a ansamblului ce constituie parcul eolian;-reducerea costurilor generate de defectiuni majore care cauzează opriri în funcționare și, implicit, în producerea de energie electrică;- restabilirea stării de funcționare a elementelor componente ale turbinelor eoliene - parte constructivă, instalații, echipamente, ansambluri și sisteme, într-o perioadă de timp minimă, prin realizarea lucrărilor de reparații accidentale sau/și planificate. Comunicarea se va realiza on-line prin intermediul platformei SICAP. Solicitățile de clarificări vor fi transmise on-line. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor - 19 zile. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari / informatiilor suplimentare prin formularea unui raspuns consolidat in a 11-a zi inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
